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Varaždinska Gradska knjižnica i čitaonica u ponedjeljak je dobila novi, suvremeni 

prostor. Ovaj povijesni događaj za Varaždin dogodio se upravo u godini koju je Vlada 

Republike Hrvatske proglasila Godinom čitanja, a Hrvatski sabor povodom 500. 

obljetnice tiskanja Judite – prve autorske knjige na hrvatskom jeziku, proglasio 

godinom Marka Marulića, oca hrvatske književnosti. 

 

– HDZ Grada Varaždina od samog početka podržavao je projekt nove knjižnice za 

koji sam siguran da nikad ne bi zaživio da nismo imali potporu Vlade Republike 

Hrvatske. U suradnji s Ministarstvom kulture i medija osigurali smo i dodatna 

sredstva kako bi knjižnica što prije otvorila svoja vrata za naše sugrađane. 

Realizacija projekta nove gradske knjižnice najbolji je dokaz kako bez ozbiljne 

podrške hrvatske Vlade nema ozbiljnog razvoja našeg grada i kako je HDZ uvijek 

podržavao i uvijek će podržati sve one projekte koji doprinose poboljšanju kvalitete 



života naših građana – naglasio je predsjednik GO HDZ-a Varaždina i saborski 

zastupnik Damir Habijan. 

 

– Kad je davnih vremena otvorena prva knjižnica u našem gradu, siguran sam da su  

knjige smatrane puno većim bogatstvom nego danas, u ovo moderno, digitalno doba. 

No, upravo zato i zbog toga što smo svjesni kolika je moć i vrijednost knjige, važnost 

čitanja i činjenice koliko čitanje doprinosi razvoju našeg društva, važno je ulagati u 

ovakve ustanove, prilagoditi ih vremenu u kojem se nalazimo i prenositi to na sve 

buduće naraštaje. Novoj varaždinskoj knjižnici želim puno novih čitalaca i da 

inovativan prostor u kojem se nalazi bude poticaj za učenje, usvajanje novih znanja i 

kulturno uzdizanje za sve generacije – dodao je Habijan. 

 

Novu knjižnicu otvorila je ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek. 

 

– Na najljepši način svjedočimo jednom ovako važnom događaju, nakon dugo godina 

seljenja, djelovanja na nekoliko različitih lokacija u neprimjerenim uvjetima Gradska 

knjižnica Varaždin dobila je zaista reprezentativni prostor – čestitala je ministrica na 

prekrasnoj knjižnici i spomenula kako je Ministarstvo prisutno na nizu projekata u 

Varaždinu poput HNK, obnove Sinagoge, a najavila je i obnovu Državnog arhiva. 

 

– Varaždin je grad koji može biti ponosan i na svoju kulturu i svoju baštinu, 

suvremene umjetnike i nove inicijative koje se u ovom gradu pokreću. Danas smo 

ovdje da svi zajedno potvrdimo važnost knjige i čitanja i sigurna sam da će se ne 

samo vjerni čitatelji, nego i mnogi drugi građani zaviriti ovdje i zaljubiti se u knjigu – 

kazala je Obuljen Koržinek. 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 


